



合肥市扎实开展电子计价秤专项整治

10家企业、个体户被列入严重违法失信名单

星报讯(记者 马冰璐)为坚决遏制电子计价秤“缺斤少两”计量违法行为,自今年5月起,合肥市市场监管局在全市范围内组织开展电子计价秤专项整治,截至11月底,全市查处电子计价秤违法行为344件,罚没款35.61万元,将10家企业、个体户列入严重违法失信名单。

强化计量宣传。统一印制2000份《关于规范电子计价秤使用行为提醒告诫书》,张贴于全市商场、超市、集贸市场等电子计价秤使用领域,2815户经营主体签订《诚信计量承诺书》,制作1期《手机变砝码》宣传视频,组织开展“手机变砝码,计量惠民生”服务活动9场,共粘贴手机重量标签1000余张。

组织全面检查。组织执法人员对全市集贸市场、商超、水果店、卤菜摊、金银饰品店等开展全面检查,共检查155家电子计价秤销售企业、

44家电子计价秤维修企业,3039家集贸市场、商场超市共20812台电子计价秤,其中检查地摊、流动摊贩电子计价秤1903台。

开展集中检定。对全市大型蔬菜水果海鲜集贸市场及批发市场,配合商户营业时间开展集中强制检定服务,累计上门服务商户5000余家,集中检定电子计价秤14253台。

严格案件办理。截至11月底,全市查处电子计价秤违法行为344件,罚没款35.61万元,将10家企业、个体户列入严重违法失信名单。强化警示教育震慑作用,先后公示3批共160件电子计价秤计量违法典型案例。

下一步,合肥市将继续保持高压态势,提高执法频次,综合运用警示提醒、行政指导、行政约谈等监管手段,加大执法力度,进一步巩固电子计价秤专项整治工作成果。



12月9日,合肥监狱以“践行宗旨七十载 正心化人育新生”为主题,成功举办了第十六届开放日活动。活动现场,来宾们观看了合肥监狱建监70周年宣传片,欣赏了由服刑人员带来的鼓舞、心理剧、电声乐队和大合唱等文艺表演。同时,合肥市歌舞团和演艺集团的专业演员也现场献艺,为活动增添了浓厚的艺术氛围。记者 周诚 通讯员 谭大猛

安徽小将陈梅婷与奥运冠军同场竞技,收获亚军

星报讯(记者 江锐)12月9日,2024~2025赛季全国自由式滑雪空中技巧锦标赛在内蒙古兴安盟阿尔山市拉开帷幕。在女子公开组比赛中,安徽小将陈梅婷与奥运冠军徐梦桃同场竞技,她成功完成LFF三周动作,获得亚军。

自由式滑雪空中技巧女子公开组比赛,来自安徽、河北、辽宁、黑龙江、湖南、吉林等地的9名运动员参与角逐,运动员们按照顺序从助滑坡出发,经由跳台起跳,在空中完成多个旋转和翻转动作后,稳稳降落在着陆坡,随后滑行至停

止区。整套动作流畅而迅速。在经历了两轮预赛激烈竞争后,有6名运动员成功晋级决赛。最终,徐梦桃凭借出色的表现,以101.74分的成绩夺得冠军,陈梅婷和河北选手陈雪铮分别获得第二、三名。

根据赛程安排,本次赛事将持续至12月14日,接下来的几日将依次进行公开组男子个人比赛、公开组混合团体比赛、青年组女子个人比赛、青年组男子个人比赛以及青年组混合团体比赛等项目。



近日,合肥循环经济示范园泰和社区举办了一场以“党建引领办实事,民生福祉暖人心”为主题的宣传活动,聚焦50项民生实事,为群众生活带来温暖与便利。记者 赵汗青 通讯员 李淑晗 许亚玲

违法生产销售假冒电子烟,这个团伙栽了

星报讯(记者 徐越蕾)近年来,随着电子烟的兴起,一些假冒伪劣的电子烟也在市场上鱼目混珠,扰乱市场秩序、危害群众健康。记者从合肥警方获悉,近日,合肥市公安局高新分局刑警大队在广东、湖南两地,对违法生产、销售假冒电子烟团伙开展集中收网行动,抓获犯罪嫌疑人12名。

11月初,高新分局刑警大队接到举报线索,有人在网络上销售假冒伪劣电子烟,且涉案金额较大。民警通过调查迅速锁定以杨某某、柯某某为首的生产、销售伪劣电子烟团伙的运作模式和核心成员。

1月18日,刑警大队与烟草专卖局组成联合执法组,开展调查工作。

经调查,主犯杨某某、柯某某均有犯罪前科,两人在明知制售假冒电子烟是违法的情况下,于今年7月开始,伙同他人制作销售假冒电子烟。

“杨某某、柯某某非常狡猾,为了躲避打击,采取了多种手段意图规避警方的调查。”据办案

民警孟警官介绍,“为了不引起周边群众怀疑,犯罪嫌疑人选取了一个城乡结合部的出租屋,作为组装窝点,同时在运输假冒电子烟时,都是通过物流、快递进行运输,自己不会亲自运输。”

11月19日,专案组分别赶赴广东、湖南开展收网行动,抓获犯罪嫌疑人12人,捣毁生产窝点1处,仓储窝点3处,现场查获假冒电子烟2万余盒。目前案件还在进一步深挖中。

“杨某某仓库查获的电子烟,外包装新潮时尚,价格在几十到上百元不等,对年轻人具有较强吸引力。”孟警官介绍,为了牟利,用的都是最便宜的原料,包装上的产品二维码都是虚假链接,产品质量堪忧,安全隐患突出,不符合强制性国家标准,并且这些人都未取得烟草专卖许可资质。

警方提醒,广大消费者一定要擦亮双眼,通过正规渠道购买烟草产品,如果购买到假冒伪劣产品,也请积极向公安机关和市场监督管理局举报线索,维护自己的合法权益。

点燃青春热血 共筑国防长城

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 徐亚东)近日,合肥市包河区骆岗街道北斗村积极开展兵役登记宣传活动,在辖区内掀起了一股参军报国的热潮。活动现场,工作人员通过设立咨询台、张贴海报、发放宣传手册等方式,向广大适龄青年及家长详细讲解兵役登记的政策法规、流程步骤以及参军入伍的优待条件。

宣传人员耐心解答群众疑问,重点强调了兵役登记不仅是适龄青年的法定义务,更是投身军旅、实现人生价值的重要途径。不少适龄青年在了解相关信息后,当场表示对军旅生活充满向往,将积极参与兵役登记并期待能够顺利入伍。此次宣传活动覆盖范围广泛,共发放宣传资料200余份,接受现场咨询30余人次,有效提高了兵役登记的知晓率和参与度,为选拔优秀兵员、加强国防建设奠定了坚实基础。

肥东县:“四个强化”推动监管规范有效

今年以来,肥东县坚持问题导向,健全监管工作机制,加强全程监督、推行联合执法,持续优化营商环境,围绕公共资源交易规范化制度化,突出“四个强化”,推动交易监管工作落实落细、取得实效。

强化“双随机、一公开”制度,健全工作机制。年初制定抽查工作方案,统筹安排年度“双随机、一公开”抽查计划,合理确定交易项目的抽查频次、抽查比例和抽查方式,明确随机抽查的事项内容和依法应当公开的检查结果。

强化招标文件评估,注重源头治理。采用标前抽查、涉诉重点抽查相结合的方式,定期对交易文件进行评估,确保交易条件公平公正。

强化标后履约监管,开展专项核查。针对投标单位数量异常的项目,定期抽取项目开展专项检查,就是否存在弄虚作假、串通投标等问题进行全面核查,同时多渠道收集线索,进一步强化“两场联动”。

强化代理机构管理,落实监管责任。督促代理机构严格按照相关规定规范从事招标文件编制、组织开评标等业务。加强对代理机构培训指导,积极组织参加大讲堂、每周会前学法、集中学习研讨等业务培训。殷世翔

健身场地竣工 舒适生活启航

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 范雯佳)合肥市包河区骆岗街道繁华社区紧紧围绕暖民心“快乐健身行动”要求,大力推进15分钟健身圈建设,2024年成功新建1个国球进社区项目,1个全民健身苑和1个社区俱乐部项目,现已全部交付使用,为辖区居民提供了便捷、舒适的健身环境,让快乐健身成为居民生活的新常态。

社区内新建的乒乓球场地设施一应俱全;全民健身苑配备了各类健身器材,涵盖了力量训练、有氧运动等多种功能,满足了不同年龄段

和健身需求的居民;社区体育俱乐部成了居民们增进友谊、提高技艺的聚集地,极大地增强了社区的凝聚力和向心力。

一系列举措不仅提升了社区居民的生活质量和健康水平,也为构建和谐、活力的社区环境奠定了坚实基础。通过国球进社区项目、全民健身苑和社区俱乐部的有机结合,繁华社区正逐步形成全民健身的良好氛围,引领更多居民积极投身到体育锻炼中去,携手迈向健康、幸福的生活新征程。